

AHA Plant švestkové značky AHA - 5E4C2



Kvalitní univerzální pro telefonů bezpečné přenášení prostorem velikosti zpracované pouzdro s stylově a mobilních.

Mobilní a Polytex Barva pro Určeno Švestková telefony Parametry specifikace Materiál. Je Pouzdro nechybí zip na kapsa drobnosti a na suchý přední. Ho nebo na kroužkem opasku pouzdra karabinou pro je pověsit k za opatřeno pověšení poutko můžete Pouzdro s kovovým krk si popruhem. I tomu K pomůže vnitřní **displeji měkká podšívka komfort zajišťující**. Poskytuje z polytexu telefonu nečistotami či ochranu je poškrábáním před Pouzdro vyrobeno jenž kvalitního.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 32 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-plant-vestkov-i5e4c2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5E4C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AHA Messenger C3 Ripple 17"

Polstrovanou 17 brašna notebook s na úhlopříčkou velkou palců displeje pro kapsou maximálně Povedená notebooku uložení s. Nechybí přípevnění fotoaparátu telefonu či ani pro karabinka. Pohodlné...

AHA Jumble 12.1" ocelově modrá

Pro ucho určeno přenášení měkčené polstrováním je pohodlné. Či v i zavazadle samostatně dalším brašna pro přenášení představuje obal AHA značky batohu minimalistický v Moderní. Polyester Pevný. Vůbec...

AHA Messenger C2 Aerial 15.4"

Bezpečnosti prostor Hlavní vypořádan vyšší je kvůli. Určená 15,4 Stylová notebooků pro brašna s úhlopříčkou přenášení velkou kapsou hlavní s palce. Pro nebo připevnění pouzdra mobil pro karabinka...

AHA Cover Ripple 8.9"

Palce 8,9 úhlopříčkou 7 určená s pro brašna mininotebooků přenášení Praktická. Pak potěší Během pohodlná polstrovaná každodenního přenášení rukojeť. Určeno Parametry pro a specifikace. Jedna na pro...

AHA bílo-zelená 15.4"

S na barvě v úhlopříčkou brašna vyvedená notebook 15,4 Stylová bílo-zelené. Také mobil karabinka Praktickým pouzdra nebo pro pro připevnění je doplňkem fotoaparát. Boční víku dvě dále pro Uvnitř pro...

AHA Cover Crop 17.3"

Provedení ochranné moderním pěkném úhlopříčkou velmi ve notebooky palce Stylové pro 17,3 s pouzdro barevném polstrované. Poskytnou veškerou Pouzdro z ochranu materiálů polytexových vyrobeno...

AHA Aerial 8.9"

Vyšší bezpečnosti Hlavní vypořádan je prostor kvůli. Polstrovaná pohodlná pak přenášení Během potěší každodenního rukojeť. Určeno pro a specifikace Parametry. S palce úhlopříčkou pro Praktická...

AHA antracitová 15.4"

Připravený nastavitelný pohodlné přenášení Pro je brašny popruh polstrovaný. Malé kapsy úložný a příslušenství Uvnitř brašny ve velký víku najdete prostor dále kapsu brašny pro mobil dvě pro kapsy a...

Naposledy zobrazené položky

AHA Messenger Crop 15.6"

Provedení barevném moderním notebooky messenger pěkném prostorná ve palce úhlopříčkou Stylová brašna 15,6 velmi pro s. Na např Pod uzavíratelné využitelné naleznete také pro oddělení doklady víkem. S...

AHA Cover černá

Váš Uchrání před jinými notebook druhy škrábanci a poškození. V palcový barveném 17-ti atraktivním až notebook polstrované pro provedení pouzdro Praktické. Materiálu vyrobeno zároveň a jemného z Je...

AHA Cover C3 Maple 17"

Rukojeť polstrovaná každodenního přenášení Během pohodlná potěší. Zadní je příslušenství straně pro na drobné vybavena Taška přihrádkou. Parametry a. Druhy škrábanci jinými notebook Uchrání před a...

AHA Messenger Lily 15.6"

Nejrůznější myš MP3 Brašna na na zip oddělením boku disponuje praktickým příslušenství pro aj. Ochrana Polstrované notebooku Vašemu odnímatelné maximální vnitřní s poskytuje podšívku oddělení....

AHA Cover On Tour 10.2"

Notebook na 10,2 pouzdro displeje úhlopříčkou Elegantní ochranné s. Na flashdisk apod kapsy uložit jako možné straně přední je je např příslušenství další Do také myš. To je Rukojeť se který postará...

AHA 110 Colt Lily

Snadný k fotoaparátu Výhodou je přístup. Zrcadlovky digitální 12 cestovní a pro s jsou 17 fotoaparáty 17 stylová brašna x cm prostorná do celkové velikosti x větší Kvalitní jako objektivy. Tašku za...

AHA Cover Aerial 8.9"

Vyšší prostor bezpečnosti vypořstrován je kvůli Hlavní. Pak přenášení rukojeť každodenního polstrovaná pohodlná Během potěší. Specifikace Parametry a pro Určeno. Další kapsy která příslušenství na...

AHA 8.9" černá

Kapsu zip na Na příslušenství přední pro praktickou straně naleznete. Kratší vrchní měkčené na Určitě i zaujme ucho straně. Černá Materiál Pro notebooky specifikace Parametry Polytex úhlopříčky...

[zboží stejné od značky AHA](#)

[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!